

VYŠETŘOVÁNÍ SMRTI PETRA KELLNERA. MĚLI ŠANCI PŘEŽÍT? NEZVĚSTNÝ VRTULNÍK OHLÁSILI AŽ PO DVOU HODINÁCH! ZÁHADNÉ OKOLNOSTI - PILOTA NARYCHLO MĚNILI ZA VELMI MLADÉHO, MÉNĚ ZKUŠENÉHO

- CZ24 News | 1. dubna 2021



Vladimír Mlynář, ředitel komunikace PPF, prozradil v České televizi, že víkendové nehodě vrtulníku, při které zemřel zakladatel investiční skupiny PPF Petr Kellner, předcházela neplánovaná výměna pilota. Dodal i to, jak vzpomíná na svého kolegu.

Mlynář uvedl, že nemají žádné jiné informace než ty, které přináší média. „Jenom vím, že se na poslední chvíli měnil pilot, protože někdo dostal covid. Ale co se přesně stalo, nevíme, doufáme, že se to dozvíme od Davida Horvátha,“ vysvětlil.

„Petr Kellner miloval adrenalin a hodně sportoval. Jeho mediální obraz je ale úplně jiný, než jaká byla realita. Žil velmi normální život, měl normální kamarády a samozřejmě měl

koníčky. Nade všechno miloval svoji rodinu. Stále chodil do práce, nebylo to tak, že by si někde užíval peněz a o firmu se starali manažeři," uvedl.

Podle slov Mlynáře Kellner o své práci rád přemýšlel a měl obrovské **charisma**. Zároveň si hlídal své soukromí a nikdy nechtěl být celebritou. Právě to jej podle něj odlišovalo navenek od ostatních.

Mlynář s ním pracoval jedenáct let. Toto své období popsal jako pracovat se Stevem Jobsem: „*Měl schopnost vidět věci jinak a měl odvahu rozhodovat. Jenom člověk s vizí tlačí podnik dopředu.*“

Tragická smrt Petra Kellnera

Petr Kellner zemřel při nehodě vrtulníku na Aljašce. Kromě českého miliardáře zemřeli také další čtyři lidé. Jeden z cestujících, známý český snowboardista David Horváth, nehodu přežil, a nyní je ve vážném, ale stabilizovaném stavu. Cestující měli v oblasti provozovat heli-skiing, kdy vrtulník vyveze lyžaře na kopec, který pak sjíždějí. Kellner patřil k častým hostům luxusního horského střediska Tordillo Mountain Lodge.

Uvádí se, že vrtulník havaroval zatím z neznámých důvodů asi 80 kilometrů východně od města Anchorage v 18.35 v sobotu 27. března. Záchranáři uvedli, že se v sobotu z exkurze nevrátil vrtulník. Následně byly poblíž ledovce Knik zpozorovány jeho trosky. V neděli to potvrdil Federální letecký úřad. Tragickou zprávu pro ČTK potvrdila mluvčí společnosti PPF Jitka Tkadlecová.

„Zatímco jeho pracovní život byl plně ve znamení neuvěřitelné pracovitosti a kreativity, jeho soukromý život patřil jeho rodině a dětem. Pohřeb proto proběhne v úzkém rodinném kruhu. Prosíme všechny, zejména média, aby v tuto těžkou chvíli respektovali soukromí rodiny pana Petra Kellnera,“ uvedla Tkadlecová.

Zdroj: <https://cz.sputniknews.com>